



这就是我

小记者:季钰博
编 号:7826
班 级:三(3)班

H! 大家好,我叫季钰博,今年八岁了,是一个活泼机灵的小男孩。我是一个三年级的小学生,在老师的信任和同学们的鼓励下,我当上了中队长! 我的个子差不多有135厘米,肉乎乎的脸蛋上镶嵌着一双炯炯有神的小眼睛,高高的鼻梁下面是一张大大的嘴巴,一笑起来就露出两颗大门牙,眼睛则变成了一道缝。虽然其貌不扬,不过大家都说我很可爱。

我的兴趣很广泛,尤其喜欢下棋,象棋、围棋、跳棋、军旗,样样我都喜欢。每次家里来了客人,我都会缠着战上几个来回……赢了我就兴高采烈,输了我也不灰心丧气,而是调整战略,再战一局,直到客人认输为止。

我的性格是双重的:有时喜欢在家里安静地看书、摆弄积木,一天都不出去玩;可有时候又会和小朋友们在院子里闹得天翻地覆也不愿回家,最后还得被妈妈修理一顿,“押”着回家。

这就是我,一个聪明活泼、乐观向上的小男孩,你们愿意跟我交朋友吗?

(辅导老师:冯玉霞)

秋来了

小记者:李昕泽
编 号:5712
班 级:六(6)班

秋风渐起,随着落叶依依不舍地与大树母亲告别——秋来了。

秋姑娘来到小河边,把手轻轻一挥,一片片树叶慢悠悠地落下来。有的树叶落到了小草的头上,小草高兴地说:“谢谢秋姑娘给我一把黄伞,盖在我头上,这样的话,冬天雪花就打不到我了,我不会冷了。”

秋姑娘来到田野,高粱举起火红的火把,稻子沉甸甸地直不起腰,金黄的玉米咧开了嘴……葡萄、柿子、石榴、板栗……这些秋天的果实都成熟了!

秋姑娘来到天空中,用手轻轻一招,空中的大雁排成了队,一边飞,一边叫:“我们要飞到南方了,小朋友们明年春天再见!”

秋,来了……

周口六一路小学

小记者作品联展

有一份爱,总让我们泪流满面

小记者:曹涵兮
编 号:5777
班 级:五(1)班

“有一份爱,总让我们泪流满面,如清风拂过,微波涟漪,不经意间,便有丝丝缕缕的感动,沁入心田。”这就是我最爱读的一本书——《小故事大感动》中的前言。这本书能告诉你爱的伟大,能

让你在阅读时泪流满面,能让你在不经意间更有爱心。那么,就请和我一起翻开书页,给我们的内心注入爱与智慧的清泉吧!

在这本书中,有一个个撼人心魄的小故事感动着你,这些故事有的描述了纯真的友情,有的讲述了神圣的母爱,还有的描写了伟大的父爱……每一个故事都发人深思,令人感动。其中有一个

妈妈不顾一切地冲了上去,救了你的命,可是她的腿却破得血肉模糊。”这位母亲是多么伟大,又是多么勇敢呀!我相信,每位母亲在孩子遇难时都会做出一个坚定的选择——为保护孩子,宁愿舍弃自己的一切,而这也将会是天下所有母亲共同的选择。

《小故事大感动》这本书是我最爱读的,我在书中感悟着世间的真、善、美,在刻骨铭心的感动中懂得了爱人与被爱,懂得了付出与回报,懂得了珍惜与感恩……(辅导老师:黄清花)

中秋夜思

小记者:胡彦坤
编 号:5810
班 级:四(4)班

“每逢佳节倍思亲,遍插茱萸少一人”。中秋节又称团圆节,我想,此时此刻,那些出门打工的叔叔阿姨,在外求学的

哥哥姐姐,他们应该非常想和家人一起吃月饼、赏月吧!我也一样,很想念远在边疆军营的姐姐,她还好吗?

夜晚,经过一家人商讨,我们早早的吃过晚饭,来到了沙颍河边,欣赏这中秋美丽的月景。

“小时不识月,呼作白玉盘”。

在这圆圆的“玉盘”下面,就忽然想起了这句诗。想起很小的时候对月亮的好奇,想起爸爸妈妈讲给我的那些关于月亮的美丽传说和精彩故事,想起了那广寒宫中轻舞飞扬的嫦娥仙子……随着年龄的增长以及知识的积累,如今的我对月亮的了解也越来越多,知道了她的成分,知道了第一个来到她脚下的宇航员……然而这些依然挡不住我对她的好奇,她依然显得那样神秘。

回过神来,晚风吹过河面,拂着一根根柳丝。哇,好清爽! 这美丽的中秋夜景啊! 此时此刻,那河面上的沙沙声多像有人在那里演奏音乐呀! 月光映着河面,我仿佛看到了嫦娥仙子站在河边吹笛子。

能够和家人一起赏月观景,我感到了无比的幸福和快乐。可谓是颍河岸边赏月圆,中秋佳节庆团圆!

(辅导老师:单俊红)

如果我是作家

小记者:王云舒
编 号:5766
班 级:五(1)班

我的理想是当一名作家,因为我非常爱看书,像中国四大名著以及小说《狼王梦》、《白牙》、《野性的呼唤》……我都爱看。另外,我现在就非常喜欢写作,而且现在还正写一个故事呢!

如果我是一名作家,我会将

我的喜怒哀乐用一个个故事表达出来,让我的情感游走在笔尖,把它们用丰富的语言表现出来,与大家一起分享。美好的故事我要多创作些,比如我爱看的《柳林风声》,简直写得太美妙了,我希望我也能创作出这类题材的故事。让不好的书在社会上尽量少流传,因为看了那样的书,心灵就像一张白纸被弄脏了,沾上污点,最好还是别看那种书。文章能表达

很多种感情和思想,例如:可以借文章表达友谊、亲情……总的来说,内容很多很多。

世界上每天都发生着许许多多的事情,它们需要用语言来表达,而语言写在纸上就是文字,文字一个接一个就成了文章。每

(指导老师:黄清花)

最快乐的国庆节

小记者:陈阳
编 号:5928
班 级:四(6)班

今年国庆节我过得非常快乐,因为这天妈妈带我游玩了河南最大的游乐园——位于郑州东区的方特欢乐世界。

我迫不及待想看到那里的情景,到了以后,就像童话般的一幅画在我面前展开——五颜六色的

房屋和美妙的音乐简直是天生绝配,丰富多彩的世界在等待着我们。

这里的房子都是欧式建筑,既像格林童话里的场景,又像安徒生笔下的王国,充满了神秘。游玩项目更是新奇刺激——有过山车、UFO空中翻滚、恐龙世界历险……我高兴得不知道先玩哪个好。这天游人很多,我先排队坐海盗船。海盗船很大,能坐五十个人

左右,坐上系好安全带后,它就开始像秋千一样荡起来,而且越荡越高。随着它的起伏,船上的人都在尖叫、欢呼,而我却害怕地闭上了眼睛,好刺激啊! 接着我们又到了穿越极限馆去看3D电影,电影太神奇了,坐在里面就像坐在超音速飞机上进行环球旅行。中国的长城和故宫、埃及的金字塔、美国的自由女神、法国的埃菲尔铁塔……都在眼前一一闪现。电影结束,我们又回到了原地,真像进行了一次穿越! 最后我们又走进更加神秘的宇宙馆,参观了一场神奇的“宇宙博览会”。虽然是

4D电影,但在热情宇宙先生的带领下,我感觉自己真像坐上了宇宙飞船,在浩渺的星河里畅游。我们先到了火星,那里温度高达400度,每个人都穿着特殊的防护服。告别了火星,又来到了阿兰星,这是一个美丽的星球,草木茂盛,鲜花争艳,蝴蝶飞舞,蝴蝶就像真的一样在我眼前飞来飞去,好像一伸手就能捉到。

在妈妈的催促下,我恋恋不舍地离开了游乐园。今天我太高兴了,这是我最快乐的一个国庆节!

(辅导老师:王丽)

这山,这水,这风景

小记者:高一帆
编 号:3472
班 级:六(6)班

俗话说得好:“桂林山水甲天下,阳朔山水甲桂林”,可其中最美的景色,就是漓江了。

我们从桂林坐了近30分钟的车到了漓江,登上了小船,开始了游漓江的旅程。

漓江的水,清澈见底,透过绿色的水波,能看清江底的水藻和

碎石,水面上映照着连绵的群山、蓝天、白云,像一幅一眼望不到边的图画。一阵微风吹来,两岸的凤尾竹左右摆动,像一位美丽的少女摆动着自己美丽的长发。这山、这水、这风景,真美! 怪不得人们常说“百里漓江,百里画卷”!

看,这不是象鼻山吗?! 只见一块长方形的巨大岩石在伸向江心时,中间像被谁齐齐地挖去一大块,那剩在江心的石柱不正是大象的鼻子,在插进江中尽情地

吸水吗?

瞧,那不是著名的画山吗?! 上面画着九匹骏马,有的默默矗立,有的休闲吃草,有的扬蹄疾驰,还有的昂首嘶鸣……据说,九马画山还有个美丽的传说呢! 传说中这九匹马是天宫的神马,孙悟空当弼马温时没看管好,马儿

就凡到了漓江,一个画师看到了,想把这九匹与众不同的神马画下来,结果马儿受了惊吓,撞上了石壁,才有了今日的美景。听说,数到九匹马的人能当状元呢,可我只数到了五匹,真遗憾!

漓江美得像人间仙境一般,下次,我还要来!

亲情无价,母爱无言

小记者:刘梓涵
编 号:5623
班 级:五(1)班

我最喜爱的一本书就是《小故事大道理全集》,那是我过9岁生日时妈妈送给我的,里面有832个故事,也就说,看完后我可以懂得832个道理。

给我印象最深刻的是第243个故事——《母亲的腰带》。是说

游子和他的母亲的故事,为了让游子舒服,他的母亲在发车时解开了自己的腰带,为儿子扎好被挤断的旅行包,而游子的母亲在没有腰带的情况下走回了几十里外的家。这篇小故事让我懂得了一个大道理:亲情无价,母爱无言,人类最美好的东西就是亲人对您的爱、父母对您的爱,这些爱都是无私的爱,是没有任何东西可以代替的。

这本书搜集了近千个这样隽永智慧的人生故事,它们涵盖了幸福人生的所有诠释——有习惯养成、职业生涯、财富金钱、交际处世等47辑32类。这些精辟的小故事背后,都隐藏着无穷的思想和智慧。

这本书你要仔细阅读、牢记在心,它会在你学习中、生

活中有所帮助,会默默地帮助你成长!

(辅导老师:胡冬玲)

